



Проект ПС-456

**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

**Про внесення змін до програми «З турботою про кожного»  
на 2024-2026 роки»**

З метою матеріальної підтримки найбільш вразливих верств населення Броварської міської територіальної громади, у тому числі для відшкодування збитків зруйнованого або пошкодженого майна внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненою збройною агресією росії, ефективного та цільового використання коштів місцевого бюджету, забезпечення соціального захисту мешканців громади, відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації спільного засідання постійних комісій: з питань комунальної власності, приватизації, будівництва, житло-комунального господарства, інфраструктури, транспорту та благоустрою, з питань регламенту, депутатської етики, правопорядку, діяльності засобів масової інформації, інформаційної політики та технологій, з гуманітарних питань, з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних зв'язків, Броварська міська рада Броварського району Київської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести до розділу 6 Програми «З турботою про кожного» на 2024- 2026 роки» (далі - Програма), затвердженою рішенням Броварської міської ради Броварського району Київської області від 21.12.2023 року №1439-61-08 (зі змінами), такі зміни:

1.1. В п.6.1. «Надання адресної матеріальної допомоги мешканцям громади згідно положення, що затверджується в установленому порядку» збільшити обсяг фінансування на 400,0 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2024 рік - 9200,1 тис. грн.

1.2 В п.6.18. «Забезпечення вітання мешканців громади, яким виповнилося 75,80,85,90 років з нагоди дня народження» зменшити обсяг фінансування на 12,6 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2024 рік - 183,4 тис. грн.

1.3 В п.6.21. «Надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого» зменшити обсяг фінансування на 42,6 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2024 рік - 371,4 тис. грн.

1.4 В п.6.24. «З метою раннього виявлення передпухлинних захворювань і злоякісних новоутворень у мешканців Броварської міської територіальної громади запровадити регулярний цитологічний скринінг раку шийки матки (рідинний ПАП-тест), ВПЛ - тестування на наявність ДНК онкогенних типів вірусу, скринінг раку молочної залози та яєчників, раку щитоподібної залози, раку простати згідно положення, що затверджується в установленому порядку» зменшити обсяг фінансування на 5,4 тис. грн. та встановити загальний обсяг фінансування заходу, необхідного для реалізації Програми на 2024 рік - 994,6 тис. грн.

1.5. Встановити загальний обсяг фінансування Програми на 2024 рік у розмірі 21809,7 тис. грн.

2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району Київської області здійснювати фінансування Програми в межах асигнувань, затверджених в бюджеті громади на відповідний період.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису ВИНОГРАДОВУ.

Міський голова

Ігор САПОЖКО

м. Бровари

від \_\_\_\_\_

№ \_\_\_\_\_